

# 离退休工作处工作简报

2015年 第1期 （总第5期）

华南农业大学离退休工作处编

2015年4月8日

---

## 【工作动态】

- ◆ 学校召开部分处级以上和高级职称离退休干部座谈会
- ◆ 离退休工作处召开新办退休人员座谈会
- ◆ 我校召开离退休老同志情况通报会
- ◆ 离退休工作处召开各单位离退休小组长和团体负责人会议

## 【文体活动】

- ◆ 门球队参加广州地区高校“三八杯”比赛
-

## 【工作动态】

### 学校召开部分处级以上和高级职称离退休干部座谈会



座谈会现场

1月9日上午，学校在办公大楼三楼东会议室组织召开部分处级以上和高级职称离退休干部座谈会，陆华忠副校长出席会议并主持座谈会。



部分离退休干部在座谈会上发言 1

座谈会上，老干部们表示，学校在努力推进教学科研、校园建设等工作的同时，努力为老同志们办好事、做实事。学校每年积极组织开展各种有益于老同志身心健康的文体活动，丰富老同志们们的文化生活。老干部们在会上还对我校离退休教职工住房补贴、看病住院，校园停车以及学校管理等方面存在的问题发表了个人看法，提出了意见和建议。



部分离退休干部在座谈会上发言 2

对于老干部提出的问题，陆华忠副校长都一一作出回应和解释。他首先对老同志关心学校发展表示感谢，陆华忠副校长说，学校一直以来关心离退休老同志们的工作和生活，努力解决老同志们工作生活中遇到的问题，希望老同志们继续关心学校工作，一如既往地支持学校发展。



陆华忠副校长主持座谈会并对老同志们提出的问题一一回应

陆华忠副校长对与会的相关单位负责人就如何进一步做好我校离退休工作提出了工作要求，并对离退休工作处就离退休老同志们提出需要解决的问题进行督办和跟进。

学校离退休工作领导小组成员参加了座谈会。

## 离退休工作处召开新办退休人员座谈会





1月18日下午，新办退休人员座谈会在离退休工作处召开。离退休工作处处长李付经对2014年及2015年1月退休的58位同志加入离退休大家庭表示热烈欢迎，并祝福各位退休同志身体健康、生活快乐、家庭幸福。座谈会由离退休工作处陈良干主持。

会上，李付经介绍了离退休工作处的机构设置、我校离退休人员的构成状况和离退休人员落实两个待遇的情况，并表示，在学校领导的关心支持下，离退休工作处根据离退休人员需要进一步开展丰富多彩的文体活动，做好各项服务工作。他希望新退休的同志能调整好心态，保持平常心，适应新的环境，积极参加各项活动。同时，希望大家继续发挥余热，一如既往地支持、关心学校发展。

随后，离退休教工协会理事长陈昌盛结合自己退休生活的体会，对新退休人员提出要调整好心态、多参与自己感兴趣的各项活动、保持身体健康等期望。老年人体协、夕阳红诗社、门球协会、金穗艺术团等负责人在会上也分别介绍了各个老年团体活动开展情况，并热烈欢迎大家积极参加各种活动。

座谈会的召开，起到了良好的沟通、交流感情的作用，有利于帮助新退休的同志尽快适应退休生活。

## 我校召开离退休老同志情况通报会

1月29日上午,我校在图书馆报告厅召开了校领导向离退休老同志通报学校工作情况大会,李大胜书记、陈晓阳校长、陆华忠副校长出席会议,会议由陆华忠副校长主持。

会上,陈晓阳校长向与会的老同志详细通报了2014年学校各项工作情况,主要介绍了学校在党群工作、人才培养、学科平台建设、科技创新和社会服务、师资队伍、校务管理与民生建设等方面取得的成绩,并指出2015年学校将以建设高水平大学为目标,以协同创新为引领,以体制创新为主线,全面落实创新强校工程、“四重”建设和现代大学制度等重点工作。

李大胜书记充分肯定了离退休老同志过去一年中在过好健康、快乐晚年生活的同时积极发挥作用、为学校的和谐发展增添正能量所取得的成绩,同时勉励老同志在新的一年里继续为建设高水平大学、推动学校教育事业迈上新台阶贡献力量。

李大胜书记和陈晓阳校长感谢各位老同志在过去一年里对学校的关心与支持,并向老同志们致以新春的问候和诚挚的祝福。

## 离退休工作处召开各单位离退休小组长和团体负责人会议

3月12日下午,离退休工作处召开各单位离退休小组长和团体负责人会议,共有100多人参加会议。会上,李付经处长传达了学校工作会议的有关精神,传达学校2014年的工作总结和2015年工作要点,并对本单位今年的主要工作进行了部署。陈昌盛理事长传达了离退休协会2014年的工作和2015年的主要工作设想。

## 【文体活动】

### 门球队参加广州地区高校“三八杯”比赛

3月13日我校门球队参加华师大承办的广州地区高校“三八杯”门球赛,组织二个队共15人参加,其中年青一队荣获亚军。